® ®
ss CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG KRASS CBAPOYHBIE TOPEJIKU

MIG/MAG

PYKOBOACTBO MO 3KCIMIYATALUUN
CBAPOYHbIX TOPEJIOK

MpounsseneHo no 3akasy: GCE s. r. o.

Zizkova 381, 583 81 Chotebor, Czech Republic
MmnopTep/MocTaBwumk: OO0 «I'CE Kpacc»
194100, CaHkT-lNeTepbypr,

yn. KantemupoBckas, a. 12, nuT. A, nom.-40-H

E-mail: officespb@gcegroup.com; www.gcegroup.com Ten.: 8 800 5000 423
CtpaHa npousBoacTtea: Kutan

Gas Control Equipment Gas Control Equipment



® ®
ss CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG KRASS CBAPOYHBIE TOPEJIKU

MIG/MAG

Conepxanve 13. MNapaHTuiiHbIe 06si3aTenbLCTBA
M3rotoBuTens octaBnsieT 3a coboli NpaBo BHOCWUTb B HACTOsLLEe PYKOBOACTBO MO
akcnnyaTauum B noGoli MOMEHT U 6e3 npenBapUTENbHOMO YBEAOMIIEHUS U3MEHEHMS,
BbI3BaHHbIE oOnevyaTkamu, BO3MOXHbIMW HETOYHOCTSIMW B COAEPXKALENCcs B HEM
WHPOPMaLMM UM YCOBEPLUEHCTBOBAHUSIMU  NPOAYKUMU. OTW  U3MEHeHus  ByayT
YUYUTBIBATBLCS U B HOBbIX M30aHUSIX HACTOSILLErO PYKOBOACTBA.

3aBog W3roTOBUTENb rapaHTUpyeT COOTBETCTBME MapamMeTpoB TFOpenikk yKkasdaHHbIM B
AaHHOM nacnopTe npu cobnogeHnn notTpebutenem ycnoBuii akcnnyaTaumm.
Cpok rapaHTuu cocTaBnsieT 12 MecsiLeB Co AHS OTIPY3KU NPOAaBLIOM.

00O «I'CE Kpacc» rapaHTupyeT Ge3ynpeyHoe U3roToBreHNE U NpyU NOCTaBKe NPUHMMAET
3a 9TOT NPOAYKT 3aBOACKYID FapaHTUIO MO W3TOTOBMIEHWIO U (DYHKLMOHMPOBAHUIO B
COOTBETCTBUN C YPOBHEM TEXHUKU U C ,D,eI7ICTByIOLL|VIMI/I npeanucaHnsamMu.

FapaHTvm PacnpoCTPaHAKTCA TOMbKO B OTHOLLIEHUN HEKAa4YeCTBEHHOIo U3roToBfeHns, HO He
B OTHOWeEHWM yuiepba, BO3HMKLIEro BCMEACTBME EeCTECTBEHHOro M3Hoca  wnu
HeHagnexauwero obpaweHns. Ha ObicTpousHawvBaloWwMecs [eTanu rapaHTus He
pacnpocTpaHsieTcs.

1. CopepxaHue
Ha3sHa4yeHue no ncnonb3oBaHuo
2.1 O6513aHHOCTY Nonb3oBaTens
3. OnucaHue npoaykTa
3.1 Wcnonb3oBaHue no Ha3HaveHuto
3.2 TexHudeckne xapaKTepucTukm
3.3 PasbsicHeHusa TepMMHOB
4. YkazaHusa no 6e3onacHocTu
4.1 Knaccudumkauunsa
42 Hopma 6e3onacHocTH [aTta nsrotoBneHus:
421 O6wwme ykasaHusi no 6esonacHocTn
422 OnucaHue puckoB
4.2.3 TexHuueckoe onucaHue
43 Onucanne
5. Komnnekt noctaBku
5.1 TpaHcnopTupoBka
6. ®yHKUMOHUpOBaHWe
6.1 CsapouHble ropenku MIG/IMAG
7. Bopg B 3kcnnyatauuio
7.1 MoHTax nogatoLLen cnmpanm
7.1.1.Mopatowasn cnupane AN CTanbHON NPOBOSOKU
7.1.2 KaHan u3 cMHTETUYeCcKoro Matepuana
7.2 MoOHTax LUNaHroBoro naketa Co CTOPOHbI UCTOYHUKA NUTAHUS
7.3 YcTaHOBKa 3alMTHOro rasa
7.4 BBoA CBapO4YHOM MPOBOSIOKN
8. O6cnyxuBaHue
8.1 Hauano cBapo4Horo npouecca
8.2 OkoH4YaHMe CBapoYHOro npouecca
9. CepBucHoe o6cnyxuBaHue /OuncTka
9.1 MyHOwTyK
9.2 LWnaHroBbl naket
9.3 Topatowas cnupanb
10. Henonagku/MpuunHbl/YcTpaHeHus
11. leMOHTax u yTunusaums
12. ABapuiiHbIil cnyyan
13. NapaHTUA

Gas Control Equipment Gas Control Equipment




SS°

CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG

MIG/MAG
HepaBHomepHasi » Bacopvnack HanpaensioLas  lNpopyTb CO BCEeX CTOPOH,
nogaya cnupans. npv HeobxoanMmocTn
NPOBOJIOKN. * KOHTaKTHbIN HaKOHEYHWK He 3aMeHUTb.
COOTBETCTBYET AMaMeTpy * 3aMeHUTb HaKOHEYHMK.
NPOBOOKM. * WcnpasuTtb B COOTBETCTBUM
» HenpaBunbHO oTperynuposaH C AaHHbIMW N3roTOBUTENS.
NPWXMM MOAAaoLLMX POSNKOB
MexaHu3ma nogayv NpoBOMOKM.
OnekTpuyeckas * BpbI3rn Mexay KOHTaKTHbIM * OuncTuTb NOMoOCTb
ayra mexagy HaKOHEYHWKOM U ra3oBbIM rasoBoro conna u
COMIoMm 1 COnmom. obpaboTatb
nsgenvem. aHTUNpuUrapHoe cpeacTso.
HepaBHomepHas ¢ KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK HEe « [poBeputb
anekTpuyeckas COOTBETCTBYET AMaMeTpy HaKOHEeYHWUK/3aMeHUTb.
ayra. NPOBOMOKN WUIN U3HOLLIEH. * Wcnpasutb napameTpsbl

HenpasunbHO YCTaHOBIEHbI

CBapKu.

KRASS’

CBAPOYHBIE TOPEJIKU

Mpoune mepbl GesonacHocTVM cnedyeT npouuTaTb B PYKOBOACTBE MO 3KChyaTauuu
WCTOYHMKA NUTaHNS U OpYrnx nepudepuiHbIX npubopos.
[openku cepun MIG/MAG aBRaOTCA opurnHansHbeiMu nsgenusmm 7.M. KRASS

2. HazHayeHue No ucnonb30BaHUIO

CBapoyHble ropenkn MIG/MAG npegHasHavyeHbl UCKMYUTENBHO ANsi CBapkM B cpeae
3alNTHOTO rasa - C WHepTHbiMKM rasamu (MIG) unu aktmBHbiMM rasamu (MAG) un
MCMONb3YTCS UCKIMIOUYUTENBHO OOYYEHHBIMU CreuuanicTaMmu B MPOMBILUNEHHBIX LEnsiX.
[aHHble ropenkn MoryT UCMonb30BaTbCs Kak B PyYHOM Tak U B aBTOMaTUYECKOM PexXume.
CBapoyHble TOpenku 3TOro KOHCTPYKTMBHOro psina MIG/MAG MoryT Mcnonb3oBaTbCs BO
BCEX MPOCTPaAHCTBEHHbIX MOMOXEHNAX CBapku. [1Nsi ropenok ¢ XWAKOCTHBIM OXMNaxAaeHneM
HeobxoaumM 610K NPUHYANTENBHOIO OXNaXAeHWUs 3aMKHYTOrO LIMKNa.

2.1 O6s13aHHOCTU Nonb3oBaTens

B EC Heobxogumo cobnogatb COOTBETCTBYHOLLME HALMOHanNbHble HopMbl (89/391/EWG), a
Takke cneumduyeckme HopMbl, BKodas Hopmbl (89/655/EWG) no 6e3onacHoCTM U 3awmTe
30pOBbs MPX UCNONL30BaHUN paboynx MaTepPUanoB B X04e BbINONHEHUS CreLMpUYECKNX
pabot. 3a npegenamun EC gencTeytoT COOTBETCTBYIOLLME MECTHbIE HOPMbI U NPeAnncaHus.

napameTpbl CBapKu. » 3aMeHuTb HanpaBnsoLLYO
» N3nocunack Hanpaensiowas cnuparnb.
cnupane.
ObpaszoBaHue nop. * CunbHoe 06pasoBaHme OpbI3r B ¢ O4ymcTuTb ra3oBoe Cono.
rasoBoMm conne. » MNpoBepuTb copgepkaHne
» HepgocTaTouHasi razoBas 3almra 6annoHa c rasom u

unu eé oTcyTcTBME. HaCTPOWNKN AaBneHus.

CKBO3HSK BblAyBaeT 3aLLUTHbIN * OrpaguTtb CBapoyHyto

ras. nnowagky 3amTHbIMU
CTeHKamu.

11. JemoHTax ¥ YTunusauumsa

Matepuanbl

HacTtosilee u3genve cCOCTOMT MPEUMYLLECTBEHHO M3 MeTannoB, KOTopble MOryT ObiTb
nepepaboTaHbl Ha MeTanfypruyeckMx 3aBoax M Tem caMbiM MnodTu 6e3 npenenos
NPUrogHbl  Ans  MOBTOPHOIO  WUCMONb3oBaHusA. [lpumeHsiemMble  Buabl  MnacTMacc
MapKMpOoBaHbl ANs nocneayoLen peuupKynsumm.

YnakoBka

M3roToBUTENb YMEHBbLUUM TPaHCMOPTHYIO YMAKoBKY A0 HeobxoaumMoro MuHumyma. [Mpu
BbIOOpEe YyNakoBOYHbIX MaTepuanoB obpallaeTcsi BHUMaHWe Ha BO3MOXHOCTb WX
PEeLMPKY ALK,

12. ABapuiHbIV criyvan

|_|pI/1 BO3HUKHOBEHUU aBapMVIHOFO crnyvas HeobxoOAMMO HEMeONIEHHO  OTKMHYUTL
AneKkTponuTaHue.

Gas Control Equipment

CeapoyHasa ropenka MIG/MAG Ha Bcex aTanax MPOM3BOACTBA W COOPKM MoOANEXWT
CTaHOapTHOMY KOHTPOSO KayecTBa, npumeHnTensHo K Hopme DIN EN ISO 9001. B cnyyae
HEeCaHKLUMOHUPOBAHHOIO AOCTyNa MM CaMOBOSbHOTO NepeobopyAoBaHNs U U3MEHEHWN,
BCE rapaHTUm N OTBETCTBEHHOCTb 3a U3fenue TEPSIOT Cuny.

3. OnucaHue npoaykTa
3.1 Ucnonb3oBaHue Mo HasHa4YeHUHo.

CBapoyHble ropenku MIG/MAG BO3gyLIHOrO/BOAAHOIO oxnaxaeHusi. Bce anemeHTbl
ropenkv npeacTaBnsoT cobon hyHKUMOHANbHY eanHuLY, KoTopasi C COOTBETCTBYHOLLMMU
COCTaBHbIMY BblpabaTbiBaeT Ayry A5 CBapOYHbIX paboT.

VMcnonb3oBaHve B Opyrux Lensix 3anpeLyeHo.

K noHatuio "Mcnonb3oBaHMe MO HasHayeHu" OTHOCUTCA Takke cobniogeHue
npeanucaHHblX W3roToOBUTENEM MNPOU3BOACTBEHHbIX, CEPBUCHBLIX W  TEXHONOrMYECKUX
YCIOBUNA.

BbicTpon3HalLMBalOWMECS YacTU U MOBPEXAEHWS, BbI3BaHHbIE Meperpyskamv unu
HeHagnexalium yxo[oMm, noj rapaHTuiiHoe obcnyxuBaHue He nopnagatT. CamoBOnbHblE
nepeobopyaoBaHNSA U U3MEHEHNS 3aMpPeLLaoTCs Mo COODPaXeHUsIM TEXHUKN Be3onacHoCTH
1 B CBSI3U C AEWCTBUEM aBTOPCKUX NpaB

3.2 TexHU4eCcKME XapaKTePUCTUKMN
O6Lwue xapaKTepUCTUKN
Bua HanpsikeHus:

MonsipHOCTb 3NeKTPoaoB:
Bua nposonoku:

Gas Control Equipment

MocTosiHHOe HanpspkeHne DC
Kak npaBuno nonoxuTtenbHas
NpoBOMOKa ANs MEXaHN4YeCKoN CBapKW B cpeae 3aLlUUTHbIX ra3oB



®
CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG KRASS CBAPOYHBIE TOPEJIKU

KRASS"

MIG/MAG

St ST b 0 | v g0l 05t 005 08 Elog OYWOIN  |MNZOD| S 21-G6EZHDI

St ST b 0w | Lt g0 05t 005 09 ellog OVWOIN | MNZOD| ¥ QLOSSIN | BL6BEZHD

St ST b 0 | 0% g0 05t 005 09 ellog OVIOIN | MNZOD| € 21-26EZHII

St ST b 0w | vy g0 0sg 007 09 ellog OVIOIN | MNZOD| S 21-56ZZHII

St ST b 0w | Lt g0 0sg 007 09 ellog OVWOIN | MNZOD| ¥ QL0 SN |B166ZZHD

St ST b 0F | 0% g0 0s¢ 007 09 Ellog OVIOIN | MNZO0D| € 21-86ZHII
¥ g0 00¢ 743 09 hiisog OVIOIN  |MNZOD| S 21-5662L01
LE g0 00¢ 743 09 hiisog OVIOIN | MNZO0D| ¥ OM9E QI | BLBBAELY
e g0 00¢ 0Z¢ 09 wkizog OYIEIN | MNZOD| € 21-9662101
Zt Z180 00z ez 09 wkizog OYIEIN | MNZOD| S 21-562L01
L Z180 00z ez 09 wkizog OYWEIN | MNZOD| ¥ NWSZ O | B166LZLDl
£ Z180 00z ez 09 wkizog OYIEIN | MNZOD| € 21-96/2101
¥E 7180 0z 052 09 «Asog OYIEIN | MNZOD| S 21-569ZL01
LZ 7180 0z 052 09 «Asog OYWEIN | MNZOD| ¥ Oz oM | 8L8eIELY
¥ 7180 0z 052 09 «Asog OYIEIN | MNZOD| € 21-9692101
92 0190 051 03} 03 kg OVIRIN [XINZO2| S 21-5602L01
[44 0190 051 03} 03 kg OVIDIN |XANE0Y | F WSl O | 81660TLOl
2l 0190 051 03} 03 kg OVIOIN [XINZOD| € 21-9802L01

deg ‘xew | deg'ulw | HewuL [ 9 N mi ‘wiouogodu| Y HoL V707 oL Y e — W
2UHaUSeR] | anHauge]f| Mol | wew] |, HOHhodEED WIGHhOdEED | WHHhOCRED | o)) te] | 'SUBQEN |auHegoHaWMEY | ufunidy
BEY] uM] uM]
HHHSTHELXD OU BHHESENL diawen | WI9HALEHHINOY | MISHAEHHINOY BHALT]

IP3X

py4Hoe
CO2 unu raszoeas cmech B cooTBeTcTBUM ¢ DIN EN 439

113 V nukoBoe

3awymuta co cTopoHbl nogknoyeHns (EN 60 529)

3amepbl HaNpsHXeHUs:
3alUnTHbIN ras:

Bug ynpasnenus:

Mpun MMNYNbCHOM peXxnme nokasaresnivn 4onyCTUMbIX Harpy3okK yMeHbLUaloTCA Ha 30%

XapaKTepuCTUKN ropenok

9.2 lLinaHroBbIi naket

Gas Control Equipment

Gas Control Equipment



®
ss CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG
MIG/MAG

. [MpoBepuTbL BCe coeanHEHNs Ha NPaBUITbHOCTb NOCaAKK.
. 3ameHnTb noJaroLlyo cnuparnbs B Criyvyae 3arpAa3HeHuns.
. 3ameHnTb nedekTHble 6bICTpOVI3HaLLIVIBaPOLIJ,VIeCﬂ pertanu.

9.3 MNoparowwan cnupanb

1 YKASAHUE
MpuH1MariTe Bo BHUMaHWe ykasaHus B pasd. 7.2 "MoHTax nogatoLlen cnupanu'.

1 BAXHO

Homepa nosunumin otHocaTea k puc. 1, pasg. 7.1.1.

«  OTcoeavHWTE LUNAHroBbIV NakeT Nno3. 4 Co CTOPOHbI UCTOYHMKA U Pa3foXuTe ero.
«  OTKpyTWUTE HaKMAHYIO rarKy no3. 8 U BbITAHUTE cnupanb (NnacTMaccoBbIv KaHan)
e CHMMUTE pacXOAHWKW C MyHALITYKa

« [lpomyiTe UeHTpanbHylo TpyGy no3. 4 u kaHan no3. 9 c¢ oGeux CTOPOH CXaTbiM

BO34yXOM, 4YTOObI yoanuTb YacTuubl N3HOCA NPOBOJIOKA.

. BcraBbTe HanpaenAawLyo cnupanb B LeHTparnbHYyH pr6y nos. 4, COOTBETCTBYIOLLYIO

ONUHE LINaHroBoro nakeTa
«  3akpyTute HaKugHOM rankou nos. 8.

. CoeavHute LeHTpanbHy pr6y no3.4 ¢ noparoLmnm MexaHu3Mom.
KaHan gns nogayv npoBOMOKW OYULLIEH U CMOHTUPOBAH.

10. HeucnpaBHOCTU, NPUYUHBI, yCTPaHEeHUe

! YKASAHUE

Ecnn npuHMMaemMble Mepbl He NPUHOCAT Pe3ynbTaToB, 06paTI/ITer K BallemMy NocTaBLUUKY
unm Kk usrotosutento. Cobniogaiite Takke TpeﬁOBaHMﬂ PyKOBOACTBaA MO 3Kcnnyatauuu
CBapPO4YHO-TEXHUYECKNX KOMMOHEHTOB, KakK, HanpuMmep, MUCTOYHUKa NUTaHwuA, yCTpOVICTBa

noga4uv npoBOOKK, 6noka NPUHYONTENbHOIO oxXnaxaeHusa u T.n.

HeuncnpaBHocTb MpuuunHa YcTpaHeHue

[openka cnvwkom » KOHTaKTHbI HaKOHEYHUK / BCTaBKa * [poBepuTb N NOATAHYTH.
HarpeBaeTcsl. noA HaKOHEYHVK NIIOX0 3aKpenmneHbl » [poBepuTb N NOATAHYTH.
OTtcyTcTBME (DYHKLUMU  lMoBpexaeH / HeucnpaseH kabernb * [MpoBeputb /

KHOMKM ynpaBneHusi. yrpaBneHus. OTPEeMOHTUPOBATb.
Mpununaxve * HenpaBunbHas HacTponka * [NpoBepuTb 1 yCTaHOBUTb
NPOBOIOKM B napameTpoB. npaBuUrbHbIE HACTPOWIKN.
KOHTaKTHOM * N3HOC KOHTaKTHOTO HaKOHEYHUKa. * 3aMeHUTb.

HaKOHEYHWKe. » OBbpaTHoe cropaHve NpoBOIOKM * WcnpasuTb.

YCTaHOBJIEHO CITULLKOM KOPOTKO.

cocl

Gas Control Equipment

®
KRASS CBAPOYHBIE TOPEJIKU

11 BAXKHO

Homepa nosunuuii otHocaTes k puc. 3, pasa. 7.2.

e OTkpoWTe BEHTUNb Nodaym rasa Ha 6annoHe nos. 4.
*  BknounTte MCTOYHWK NUTaHUs Nos. 5.

* YcTaHOBUTE KOMMYECTBO 3aLLMTHOrO rasa.

* YcraHoBWTe NapameTpbl CBapKW.
MoaroToBka CBApOYHOro MpoLiecca 3aBepLueHa.

8.2 OKOH4YaHMe CBapO4YHOro npouecca
« [lepepn oTkntoYeHMEM HEOBXOAMMO NOAOXKAATE NPOTEKAHME 3aLLMUTHOIO rasa.
e BbIKMHOYUTb UCTOYHUK NUTAHWS NO3. 5.

. 3aprTVITb BEHTUITb NOAa4yn rasa nos. 4.
[Mpouecc cBapku OKOHYEH

9. CepBucHoe o6cnyxuBaHue / Ouncrka

A OnacHocTb
OnacHOCTb HeCYacTHOro crny4as
Ha npoTsbkeHun BCex pEMOHTHbIX, CEPBUCHbIX paboT HeobXxoaAMMO:

. BbITﬂHyTb LwTekep
. BbIKINIOUNTb UCTOYHUK NUTAHWS
. 3aKprTb BEHTUINb Nnoga4vun rasa

A OnacHocTb

OnacHOCTb HanpsiXeHus

B03MOXHOCTb yaapa TOKOM Mpu NOBPexaEHHOM n3onauum kabens. Ha npoTspkeHun Bcex
paboT HeobxoaMmo:

. Cnegwutb 3a MCNPaBHOCTbH TOKOMPOBOAUMbIX kabenew un pa3'béMOB.

» BHUMAHUE
OnacHocTb MexaHn4Yeckon TpaBMbl VCKMIOUNTE KOHTaKT pyK C MoAalolMMy ponvkamn BO
Bpemsi paboTbl.

9.1 MyHAWTYK

«  HeobxoaumMo perynsipHO ounLLaTb BHYTPEHHIOW NOSIOCTb Consla oT npurapa.
« O6paboTaTb aHTUNpUrapHbIM cpegcteom ot GCE
« [poBepuTb GbICTpOM3HALLMBAOLMECS AeTanW, 3aMEHUTD.

Gas Control Equipment



®
s CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG
MIG/MAG

3.3 Pas3bsicHeHne 0603HauYeHUmn

MIG: WHepTHbIN ra3

MAG: AKTUBHBbIV ra3

NokK: MakcumanbHas KOHLeHTpaumsa BpeaHbIX
BelLecTB Ha paboyem mMecTe

3amepbl HaNpPsPKEHUS: Knaccudukaums  CONpoTMBIEHMS  M30MsiLmuU,

NpPoBVBHOWM NPOYHOCTM U KNacca 3alumnThbl
4. YKkazaHusl no 6esonacHocTn

4.1 Knaccudmkaums

A OnacHocTb

O6o3HavaeT onacHyo CUTyaLmio, KOTopasi MOXeT NPUBECTU K TSHKENbLIM NOCNEACTBUSIM.

A NPEAOCTEPEXEHUE

O6o3HavyaeT BO3MOXHOCTb OMacHoW cutyaumn. B cnyyae He ycTpaHeHus [aHHOM
ONacHOCTU, BO3MOXHbI TAXXernble NoBpeXaeHu4A.

A BHUMAHME

O6o3Ha4yaeT BO3MOXHOCTb MPUHOCALLEN Bped cuTyauun. B cnyyae He ycTpaHeHus AaHHON
CUTyaLumn, BO3MOXHbI TPaBMbl NETKON U CPeHEN TSHKECTU, a Takke MaTepuanbHbli yiepb.
! YKASAHUE

HecobniogeHve npasun aKcnnyatauum MOXeT MPUBECTU K NMOBPEXAEHUIO NPOAYKUMN Unn
YCTaHOBKM.

NBAXHO

O6o3HavaeT nonesHble NoXenaHusi Mo NPUMEHEHVA UMK APYTyIo MONe3Hyo MHdopMaLmIo.

FNopenka MIG 15AK

1 Conno; 2 CBapouHbIn HakoHeuHuk; 3 Mycak; 4 Pykositka; 5 KHonka BkntoyeHus; 6 BuHT M3x10; 7
KonbLo kpennexust; 8 CanbHuk; 9 KoakcnanbHbi kabenb; 10 CanbHuk kabens; 11 Koxyx pazbéma;
12 BuHT M4%6; 13 Naka pa3bema; 14 EBpoagantep (Bo3ayx); 15 Mavika eBpoagantepa; 16 KaHan

Gas Control Equipment

KRASS’

CBAPOYHBIE TOPEJIKU

Hanpasnswowui; 17 Knov; 18 N3onupytowmin kaHan MXB; 19 Otuketka

FNopenka MIG 24KD, MIG 25AK, MIG 36KD

Mo B

'

1 Comno; 2 CBapo4Hbii HakoHevHwk; 3 BcTaBka noa HakoHeuvHwk; 4 [Ouddy3op rasosbin
kepamuyeckuin; 5 MNycak; 6 Pykositka; 7 KHornka BkntoyeHust; 8 BuHT M3x10; 9 KonbLo kpenneHus:;
10 CoeaguHeHue c npyxuHon; 11 KoakcuanbHbii kabenb; 12 [MpyxuHa noaaepxku kabens; 13
Msonupytowmin kaHan [NXB; 14 Koxyx pasbéma; 15 BuHT M4x6; 16 lainika pasbema; 17
EBpoapantep (Bo3gyx); 18 [laiika eBpoagBntepa; 19 Kanan Hanpasnstowmn; 20 Kniou; 21
OTukeTkKa

4.2 HopMbl 6e3onacHocTH

HacTtoswaa wHCTpyKuMss no  SKCnnyaTauunm  COAEpPXWT  MHdopMaumio,  KoTopas
obecneymBaeT 6e3onacHyto n becrnepeboliHyto pabory.

! YKASAHUE

3a nonomkW, BO3HWKILUME WK3-3a HeCcOOMNoAEeHWS  WHCTPYKUMM MO SKCMiyaTaumm
npoun3sBoauTesnib OTBETCTBEHHOCTb HE HEeCeT.

4.2.1 O6wwme ykasaHus no 6e3onacHOCTH

+ Heobxoanmo npuaepxvBaTbCA MPEANUCaAHWIA  UHCTPYKUMW MO  3KCniyaTauum Ha
NpoTsXKeHUM Bcex paboT: BBOA B IKCMyaTauuio, cepBuMCHOe oBCnyXmBaHue, PEMOHT,
TpaHCMopTUPOBKa.

* NHCTpyKumsa JormkHa HaxoanTbCs Ha paboyem mecTe.

+ [pyvHUMmariTe BO BHUMAHME MHCTPYKLMM BCEX COCTABHbIX, HAaNpUMep: UCTOYHUK NUTaHUS,
noAatoLLmMin MexaHn3Mm.

+ Mpoutnte 06 obpalleHnn C rasoBbiMKW OanmoHamu B WHCTPYKUMW WU3rOTOBUTENS U B
HOpMax paboThbl CO CXaTbIMU razamu.

+ MNpuagepxvBanTecb nNpeanucaHui, AENCTBYIOWMX B OMpedenéHHon cTpaHe Ans
nNpeLoTBpaLLEHMs HECHACTHbIX CIly4YaeB.

Gas Control Equipment



CBAPOYHBIE TOPEJIKU

KRASS’

®
ss CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG
MIG/MAG

+ OnucaHHble B HacTosLEeM PyKOBOﬂCTBe no 3Kcnnyartayum paGOTbI, cnenyeT BbINONHATb
Taknm o6pa30M, 4TOObI AoCTyn K HUM WUMEenn UCKNK4YUTENbHO Ccneunanmncrbl.
CI'IeLl,VIaJ'IVICTOM ABnAeTca nuuo, KoTopoe B COOTBETCTBUM C €ero I'IpO(beCCVIOHaJ'IbHOVI
NOArOTOBKOW, 3HAHUSIMU W OMbITOM, @ TaKKe 3HaHUsIMU NpUMeHAEeMbIX HOPM, MOXeT
Npon3BeCTN OLIeHKY NpeacToAalmnx pa60T N BbIABUTb BO3MOXHbl€ ONMacHOCTU

7.4 BBop cBapoO4YHOW NPOBOSIOKMU

! YKA3AHUE

Mpn kaxgon cMeHe CBapOYHOM MPOBOMOKW CreauTe 3a TeM, Y4ToObl Hayano MpPOBOIOKM
6bino 6e3 3ayceHu.

YcTaHoBWTE CBapOYHYO MPOBOSOKY B NMOAAIOLLMIA MEXaHW3M B COOTBETCTBUM C YKa3aHUAMMN
npov3BoanTens.

"' BHUMAHUE

Homepa no3unuuii oTHocaTes k puc. 3, pasa. 7.2.

* HaxmuTe kHOMKy "lMogada cBapoyHOW nNpoBONokM 6e3 HanpskeHus" no3. 2 Ha
YCTPONCTBE Mogaun.

BeoawnTcs npoBornoka.

8. O6cnyxuBaHue

IYKA3BAHUE
[MpokoHTponupoBaTb

* LWINAHroBbIN MakeT nepep MOAKMIOYEHMEM €ro K Nnopalolemy mexaHusmy Ha npeamet
COOTBETCTBMA HamnpaBnslowWwen cnupanyi (KaHana w3 CHUHTETMYecKoro MaTepuana)
OnameTpy 1 Buay NpMMeHseMOon NpOBOSIOKK.
* KOMMMEeKTauuio rycaka ropeniky Ha npegmeT COOTBETCTBMSI KOHTAKTHOTO HAaKOHEYHWKa
OnameTpy 1 Buay NpMMeHseMOon NpOBOSIOKK.

8.1 Hayano cBapo4Horo npouecca

A OnacHocTb

OnacHocTb Ans AblXaTesibHbIX OpraHoB
Bce vcnapeHus MeTannos BpefHbl ANs 340poBbs. Ha NpoTsiKeHWn BCEro cBapoYHOro
npovecca HeobxoamMmo:

«  06ecneynTb BEHTUMSALMIO UM OTBOA CBapOYHbIX a3po30reit.

. Mcnoib3oBaTh 3allUnTy OpraHOB AbIXaHUA.

e [O0OEepXMBaTbCs AencTBUTENbHBLIX BenuyuuH MNOK.

Ocnennexue

OnekTpuyeckas gyra MOXeT HaHeCTU Bpef rnasam.

*  1CMoNb30BaTh 3aLLMTHYIO OAEXAY U 3aLLUTY rnas.

'YKA3AHUE
KonunuectBo rasa / napameTpbl Npu CBapke 3aBUCST OT OnpeAenéHHON CBapO4HOM
3apgaun. KonuyecTBo rasa crnefyeT cornacoBaTb C MNPUMEHSIEMON KOMMMeKTaumei
(rasoBbIM connom).

cocl

Gas Control Equipment

7.2 MoHTax LUNaHroBoro nakera co CTOPOHbI UCTOYHUKA

! YKASAHUE

Ewé pa3s nposepbTe NpaBUnbHOCTbL KPEMNeHns HanpaensioLMX KaHanoB A5 MPOBOOKM.
Mpn ncnonb3oBaHUM KaHaNoB C HAPYXHbIM AMaMeTpoMm 4MM Heo6X0AMMO AOMOMHUTENBHO
BMOHTMPOBATL MoJarLLyto TpybKy nos. 14 B LeHTpanbHbIi pasbeém Ans nepexoda u3 4 Mm
Ha 5 Mm.

236';&
i & 7 e \O

WCTOMHMK
NATAHAR

Puc. 3 onucaHue cuctemsl

1. lWnaHroBei nakeT; 2. Cuctema nogayun nposonoky; 3. Byxta gns nposonoku; 4. bannoH
C 3awmTHbIM ra3oM; 5. NcTtouHuk nutanus; 6. LleHTpanbHbii pasbém; 7. LleHTpanbHbin
wtekep; 8. HakvaHas ravka

«  CoeauHnTb LUTEKep Mo3. 7 U pasbém Mno3. 6 nodatoLero MexaHmama rnos 2

e 3aTsaHyTb HaKuAHYH raviky nos. 8.
LLinaHroBbIn nakeT o3 1 co CTOPOHbI UCTOYHUKA CMOHTUPOBAH.

7.3 YcTaHOBKa KonuyecTBa 3alMTHOro rasa

IYKA3AHUE

Bua v KONMYEeCTBO UCMONMb3YEMOro 3alUTHOIO rasa 3aBUCUT OT MOCTaBIIEHHOW CBApOYHOMN
3agaun

[ns npenoTeBpalleHnst 3aKyropkM W 3arpsa3HeHus KaHana nojadv 3aliuMTHOro rasa
HEeoBXOAMMO OTKPbITb HAa KOPOTKOE BPEMSsi BEHTUINb GannoHa Ans npoayBKu.

Bce coequHeHusa Ans NoaKnioYeHns rasa AomkHbl 6biTb NNOTHLIMM!

Gas Control Equipment



®
s CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG
MIG/MAG

"' BHUMAHUE
Homepa nosuumii otHocATes K puc. 3, pasg. 7.2.

*  OTKMYMTL GarnmnoH ¢ 3alMUTHLIM ra3om no3. 4 kK CUCTEME NOAAOLLETO MexaHu3ma nos. 2.
+  YcraHoBUTE HEOBXOAMMOE KOMMYECTBO 3aLLUMTHOO ra3a Ha MaHomeTpe Gannoxa Mos. 4.

FNopenka MIG401D, MIG501D

5

;\__’__j_k 6 9 10 11 14
==y

L CRALRL AN
A el
w

1 Conno; 2 CaapouHbiii HakoHeuHuK; 3 [uddpy3op rasoBbii kepamudeckuit; 4 BcraBka nopg
HakoHeuYHuK; 5 lNycak; 6 PykosTka; 7 KHonka BkntoveHus; 8 BUHT M3x10; 9 Konbuo kpenneHus; 10
CanbHuk; 11 MNpyxuHa nopaepxkn kabens; 12 dukcatop 8 mm; 13 dukcatop 9 mm; 14 Kabenb
KoakcuanbHbI + BOAHOE oxnaxaeHue; 15 beicTpockeMHoe coeanHeHne ans BoAbl; 16 Kanan ans
Boabl; 17 Koxyx pasbéma; 18 BuHT M4x6; 19 laiika pasbema; 20 EBpoagantep (Boga); 21 KaHan
Hanpaensowwmi; 22 Knrod; 23 KpacHbii coegnHutens; 24 CuHun coeguHuTens; 25 3TukeTka

+ Vcnonb3oBatb Ha paboyem MecTe NpoTMBOMOXapHbIe CpeacTBa.
4.2.2 OnucaHue puUckoB

. CBapKa .’:)J'IeKTpVILIeCKOIZ ,D.yFOIZ MOXET MNPUBECTU K NOBPEXOEHUD a3, KOXU U cnyxa.
|-|03TOMy cneayet Bcerga HOCUTb npeanvcaHHyr 3alUTHYHO oaexay W cpeacrtesa
3almnTbl rMas u cnyxa.

* Bce aspo3onn metannos, ocobeHHO CBWHUA, KagMud, Mmeagn un 6epI/IJ'IJ'IVIF| BpeaHbl Oonda
3,E|,OpOBbFI! yCTpOI/lTb A0CTaToO4YHOEe npoBeTpmBaHMe U OTCOC. He npesbilaTtb BeMMYNHbI
MNAoK.

. 3arOTOBKVI, OYULLEHHble XJNOpPUPOBAHHbIMU pacTBOPUTENAMU NPOMbITb ynucTomn BO,EIOIZ,
MnHa4vye eCcTb ONnacCHOCTb 06pa3OBaHMH cbocreHa. He yCTaHaBnnMBaTb B OKPYXHOCTU
MeCTa CBapKu Xrnopcoaepkawime saHHbI AnA 0663)KVIpVIBaHVIFI.

* B cBA3U C UCMNONb30BaHNEM HEKOTOpPbIX CBAPOYHbIX MOPEeSIoK MOryT BO3HUKHYTb AallbLue

OnacHOCTWU, Kak, HanpumMmep, 3a cYéT SNIEKTPUYECKOro Toka (I/ICTOLIHI/IK NMUTaHUA, BHyTpeHHeﬁ

Gas Control Equipment

®
KRASS CBAPOYHBIE TOPEJIKU

KOHTYp TOKa), CXuraHusi Gpbi3raMy MeTarnna ropruMx MM B3pbIBOONACHBLIX BELLECTB,
ynbTpachroneToBOro U3ny4eHus, Napos 1 AbIMOB.

'YKA3AHUE
3awmwante oKpy>KatoLwmux OT BO3MOXHOW ONacHOW cuTyaumu cneuvanbHbIMY cpeacTBamu
3awmThbi!

4.2.3 TexHMYeckoe cOCTOsIHUE

+ [aHHble Harpysku SBNSOTCS NpeenbHbiMU. [eperpy3ku ropernku BegyT K NOfIOMKaMm.

+ Bce KOHCTpYKTOpPCKME U3MEHEHWS 3anpeLLeHbl.

+ MMpu BCcex 3aMeHax KOMMIEKTYHOLUMX COCTaBHbIX, @ Takke MpU OYUCTKE, TEXHWYECKOM
obcnyxmBaHuy ybeantech, YTO MCTOYHUK NMUTAHMS OTKITHOYEH.

* Vcnonb3yinte ropenky TOMbKO B MNpeAHasHa4yeHHoM Ans paboTbl nomelueHun. [Mpu
MCMOSb30BaHWMN Ha ynuvue HeobGXoAMMO MpPUHUMAaThL BO BHUMAaHUWE BIUSIHWS OKpYXKatoLLen
cpeabl.

4.3 Onucanue

[Ins BO3MOXHbIX BOMPOCOB HEOOXOAMMO yKa3aTb:

+ O603Ha4yeHne Ha kopnyce CO CTOPOHbI UCTOYHMKA NUTaHWS,

+ HaumeHoBaHwue ropenku.

CBapoyHble roperky 4aHHOW CepUM NOCTaBNSIIOTCS! MOMHOCTLIO FOTOBBIMU A5 NPOBeAeHUst
CBapOYHbIX paborT:

+ LUnaHrosein naket

+ LleHTpanbHbIf WwWTekep

+ PykoBOACTBO MO 3KcMnyaTaLumm Ans ropenok

"' BHUMAHUE

Mcnonb3ynte Ans 3akasa ObICTPOM3HALLMBAOLLMXCA AeTanen apTUKynbl..

MpoBepbTe Bce KOMNIEKTYoWMe nepes aKcnyataumen

5. KomnnekT noctaBku

! YKABAHUE
MpoBepuTb NPaBUNLHOCTL KOMMNIEKTALMM COCTaBHbIX YacTen Npu NepBoM NpUMeHeHUM

5.1 TpaHcnopTMpoBKa

CocTaB MocTaBkv TLATENbHO MPOBEPSETCS nepen OTMPaBKOW M YNakoBbIBAETCS, HO He
MCKII0YATCS NOBPEXAEHNS BO BPEMS TPAHCMOPTUPOBKM.

+ [1pOKOHTPONMPYWTE COOTBETCTBME NOCTABKN OTIPY>XEHHOW HaknagHowm!

YnakoBka AnA o6paTHOW NOCbINKK

Mo BO3MOXHOCTU UCMONb3YATE OPUrMHATBHYHO YNAKOBKY U YNakoBOYHbIN MaTepuan.

Mpn BO3HUKHOBEHWW MpPETEH3WA MO YNaKOBKE W TPaHCMNOPTMPOBKE oObpallaiTech K
MOCTaBLUWKY.

CknagupoBaHue B 3aKPbITOM NOMeLLeHUn

TeMmnepaTypa okpyxatoLero Bo3ayxa

npv TPaHCMOPTUPOBKE M CKNnagupoBaHum: oT - 25 °C go + 55 °C

OTHOcUTENbHAas BMaXXHOCTb BO3AyXa: 00 90 % npu 20 °C

6. PyHKLUMOHMpPOBaHWe

Gas Control Equipment



CBAPOYHBIE TOPEJIKU

KRASS’

®
s CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG
MIG/MAG

['oToBas k pabote cBapoyHas ropenka MIG/MAG cocTtout us:

* MyHALWTYyKa ropenky ¢ OCHaCTKON 1 U3HALLUBAOLLMMUCA AeTansmMm

+ lnaHroBoro naketa ¢ 0CHacTKON

6.1 CBapou4Hble ropenku MIG/IMAG

Bce anemeHTbl B KOMNNekce NpeacTaBnsitoT coboi yHKUMOHaNbHBIN y3er, KOTopbIi npu
noaBoAe K HeMy COOTBETCTBYIOLMX paboumx mMaTepuanos CO3[4aeT 3NEeKTPUYECKYlo Ayry
ans ceapku. MNpu ceapke, Yepes CUCTEMbI ra30BOW FrOPEenku, NPornyckaeTcs NPOBOMOYHbIN
3NeKTpoA, Mpyv 3TOM SMeKTpuydeckas pAdyra W pacnnasBfeHHbin MeTann  3aluLleHbl
nHepTHbIM razom (MIG) nnu aktueHbIM razom (MAG).

» 3aKkpyTuTe Kpenko pyKon HaKMAHyo ranky pasbéma noas. 8.

e OTpexbTe MW3MULLHIOW OMMHY Y MYyHAWTYKa no3. 3 U BblHbTE CHOBA HamnpaBnsoLLytO
cnupans nos. 9.

» BawnudyrTe Havyano cnvpanu nog yrnom 40° 1 CHUMKUTE 3ayCeHunLbl C KPOMKM obpesa.

» [NpoaBuHbTE 0Bpe3saHHyto cnvpanb No3. 9 Yepes LeHTpanbHyo Tpyby nos. 4 40 yNOpHOro
HUNnens noas. 7.

* HakpyTuTe HakvaHyto ranky nos. 8 1 ¢ NOMOLLbIO KNtoYa Mo3. 6 Kpemnko eé 3axmuTe.

« CHOBa NpuKpyTUTE COCTaBHbIE YacTW MyHALITYKA.
MoHTax nogatoLen cnupanu nos. 9 3akoH4YeH

7.1.2 KaHan u3 cCMHTeTU4YeCcKOro Matepuana
(,EI,J'IH NpUMEeHEHNA CBAPOYHbIX MPOBOJIOK U3 aniOMUHUA, Medun, HUKens u Hep)KaBeIOLLl,eVI
cTanu)

12
fepem _—8—
| : 13
= e
2= = - e
16 15 14

Puc. 2 MoHTax KaHana u3 CUHTETUYECKOro MaTtepuana

11. Mpucnocobnexue - Tounnka Ans kadana; 12. MNopatowmin MexaHuam; 13. Hox - pesak
ansi kaHana; 14. MNopatowas Tpy6ka; 15. KaHan 13 uckycctBeHHoro matepuana; 16.
YNnoTHUTEnNbHOE KomnbLo

e 3artouute kaHan no3. 15 npubnuauTenbHo Ha 40° c MOMOLLbK MPUCNOCOBNeHusT -
Touunka nos. 11.

. 3apBuHbTE kaHan nos. 15 go ynopa B HaKOHEeYHUK Yepe3 NOAAIOLLMIA LUNAHT.

« YcTaHOBMWTE YNOPHbIA HUNMEeNb no3. 7, puc. 2, pasa. 7.1.1, n ynnoTHUTENbHOE KOMbLO
nos. 16, a Takke HaKnaHyo ranky nos. 8 Ha kaHan nos. 15.

cocl

Gas Control Equipment

* [epxaTb nog ynopoMm kaHan no3. 15 u 3aKkpyTuTb HakugHOW ramkon nos. 8, puc. 2,
pasa. 7.1.1.

« BcTtaBbTe LeHTpanbHbIN pa3bém no3. 5, puc. 2, pasa. 7.1.1 ¢ BbIXOAAWMUM U3 HEro
kaHanom nos. 15 o yctponcTea nogayv NpoBOSokK Mos. 12.

« [locTaBbTe OTMETKY Ha kaHarne no3. 15 HenocpeACTBEHHO Nepes, ponukaMu.
« OcnabbTe UeHTpanbHbIM WTekep nos. 5, puc. 2, pasg. 7.1.1.

+  O6pexbTe kaHan no3. 15 ¢ nomMoLLbo pe3aka no3. 13 no nUH1M oTMETKU
KaHan n3 cuHTeTnyeckoro matepunana nos. 15 CMOHTUpOBaH.

7. BBoa B aKcnnyaTauuio

A OnacHocTb

YkasaHue Ha onacHocTb

[na npepoTBpalleHnss OnacHOCTW MpU  TEXHUYeCKoM OOChyXuBaHWM, pemoHTe. Ha
NPOTSHKEHUN BCEX PEMOHTHBIX paboT Heobxoaumo:

*  BbITAHYTb WiTekep

*  BblkmounTb ycTaHoBKy

* [lepekpbITb Nogavy rasa

7.1 MoHTax nopgatollen cnupanv

! YKASAHUE

HoByto, Hemcnonb3oBaHHY NMOJAKLLYI0 cnvpanb Heobxoammo obpesaTb COrnmacHo AMUHbI
LUNIaHroBOro nakeTa.

Mpu noBpexaeHnsax

+ [NpoBepbTe NocTaBKy Ha NOBpeXAeHWs (BU3yarnbHO)!

MpeTeH3nn

[MocTaBka npy TpaHCNOPTUPOBKE Obina NoBpexaeHa:

* HeMeAsieHHO CBXUTECh C NocneaHen akcneamUMoHHon hupmoi!

* COXpaHuTe YNakoBKy (4551 BO3MOXHOW NPOBEPKM Unn ANs 06paTHOM NOCkINkM)

7.1.1 Nopatowan cnupanb AN cTarnbHOW NPOBOJIOKU

3

10 - 8

Gas Control Equipment



CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG

KRASS"

MIG/MAG

Puc. 1 MoHTax nogatowen cnupanm
1. HakoHe4Hwk; 2. BcTaBka Ans HakoHevHuka; 3. MyHawTyk; 4. LleHTpanbHas Tpy6a; 5.

MHorodyHKUmMoHanbHbIN ktoY; 6. Hunnenb; 7. HakugHas ravka; 8. MNogatowas cnupans; 5.

LleHTpanbHbin wrekep; 9. LUnaHrosbivi naket

* [MONOXWTb rOPM3OHTaNbHO LUAaHroBbIM nakeT nos. 10.
« OTKpyTUTb BCE COCTaBMSOLWMNE MyHALLITYKa No3. 3.
* OTKPYTUTb HAKUZHYIO rarky no3. 8 Ha LEeHTpanbHOM LUTekepe nos. 5.

» 3agBuHbTE HanpasnAaAwLwy cnvpanb nos. 9 po YNOPHOro Hunnena noas. 7 uJepes

LeHTpanbHyto Tpyby nos. 4.

KRASS’

CBAPOYHBIE TOPEJIKU

ICD0068 Kabenb koakcuanbHbi 4 M (401D/501D)
ICD0069 Kabenb koakcuanbHbii 5 m (401D/501D)
IKH0605 Kanan ans Boabl

11C0550 Kanan Hanpasnsiowmii 3,5 m xentoint (1,2-1,6 Mm)

11C0580 Kanan Hanpasnsitowwmii 3,5 M xenTtbiit (1,2-1,6 mm) ana 401D/501D

11C0587 KaHan Hanpasnsiowmii 3,5 m xenToiii (1,2-1,6 mm) ans 401D/501D

11C0560 Kanan Hanpasnsitowwmii 3,5 M kpacHbi (1,0—1,2 mm)

11C0500 Kanan Hanpasnsiowmii 3,5 m cunuii (0,6-0,9 mm)

11C0210 Kanan Hanpasnsitowmii 3,5 M TedbnoH xentbiid (1,2—1,6 Mm)

11C0160 KaHan Hanpasnsiowmii 3,5 m TedpnoH kpacHbin (1,0-1,2 mm)

ApTukyn HaumeHoBaHue

MIG 15AK

MIG 24KD

MIG 25AK

MIG 36KD

MIG 401D

MIG 501D

1ZT8070 BbicTpocbemMHoe coeanHeHne anst Boapl 6 Mm

IFT0874 BuHT M3x10

IFT0063 BUHT M4x6

ICF0036 Bcraska nog HakoHeuHuk M6/25 mm (401D-501D)
ICU0683 Bcraska nog HakoHeYHUK M6/26 Mm

ICU0018 Bcraeka noa HakoHeuHuk M6/28 mm

1CU0686 BcTaBka nog HakoHeuHunk M6/32 Mm

ICF0061 Bcraska noa HakoHeuHnK M6/35 mm (25AK)
ICF0021 Bcraska nog HakoHeuHuk M8/25 mm (401D-501D)
ICU0019 BcraBka noa HakoHeuHuk M8/28 mm

1CU0687 BcraBka nog HakoHeuHunk M8/32 mm

1ZH0667 Brynka (15AK)

1ZT0071 [aiika eBpoaganTepa

IHJO070 [aiika pasbema

IHJ0063 [aiika pasbema (15AK)

1CZ6087 | lycak 15AK
1CZ0630 | lycak 24KD
1CZ6088 'ycak 25AK
1CZ0089 | Iycak 36KD

1CI0059 l'ycak 401D

1C10055 l'ycak 501D

1ZH0662 fepxatens conna (15AK)

ICF0539 [vndpdpyzop rasoseiii kepamudeckuin (24KD)
ICF0062 [ncbdysop rasosbiii kepamudeckuin (36KD)
ICF0562 [vndbdy3op rasoselii kepamuyeckuin (36KD)
ICF0524 [ncbdpysop rasosbiii kepamudeckuit (401D/501D)
ITB0O057 EBpoapantep (Boaa)

ITB0059 Espoapantep (Bo3ayx)

ICK0674 W3onupytowwmin kaHan MNXB

ICD0067 | Kabenb koakcuanbHbiii 3 M (401D/501D)

®

Gas Control Equipment

11C0100 Kanan Hanpasnsitowmii 3,5 m TecpnoH cunui (0,6—0,9 mMm)
11C0556 KaHan Hanpasnsiowmii 4,5 m xentoin (1,2-1,6 Mm)
1 2| £| ¢ &l &
ApTukyn HanmeHoBaHune 4 N & & ] 3
o o | | 9| ¢
= = = = = =
11C0586 Kanan Hanpaensiowwii 4,5 m xentbit (1,2-1,6 mm) ans 401D/501D
11C0566 Kanan Hanpaensiowwii 4,5 M kpacHbii (1,0-1,2 Mmm)
11C0506 Kanan Hanpaensiowwmii 4,5 m cuHwii (0,6—-0,9 mm)
11C0216 KaHan Hanpaensiowwuii 4,5 M TepnoH xenTbiii (1,2—1,6 Mm)
11C0166 Kanan Hanpaensiowwnii 4,5 M TecprnoH kpacHblii (1,0—1,2 mm)
11C0106 Kanan nanpaenstowwii 4,5 m TednoH cunni (0,6-0,9 mm)
11C0557 Kanan Hanpaensiowwmii 5,5 m xentbint (1,2-1,6 mm)
11C0567 Kanan nanpaenstowwii 5,5 m kpacHeii (1,0-1,2 mm)
11C0507 Kanan Hanpaensiowuii 5,5 m cunwii (0,6—0,9 mm)
11C0217 Kanan Hanpaenstowmii 5,5 m TedonoH xentoiii (1,2—1,6 Mmm)
11C0167 Kanan Hanpaensiowwii 5,5 M TecpnoH kpacHblii (1,0—1,2 mm)
11C0107 Kanan nanpaenstowmii 5,5 m TednoH cunni (0,6-0,9 mm)
1CG6000 Knioy
IHQO0088 KHonka BknoYeHnst
ICN0663 KoakcmanbHblii kabenb (15AK) 3m
ICNO676 KoakcuanbHbiii kabenb (15AK) 4m
ICN0677 KoakcmanbHblii kabenb (15AK) 5m
ICNO664 KoakcuanbHbiii kabenb (24KD/25AK) 3m
ICN0679 KoakcuarnbHblii kabenb (24KD/25AK) 4m
ICNO675 KoakcuaneHei kabenb (24KD/25AK) 5m
ICN0670 KoakcmanbHblii kabenb (36KD) 3m
ICN0672 KoakcuanbHeii kabenb (36KD) 4m
ICN0673 KoakcmanbHblii kabenb (36KD) 5m
IHJ0645 Koxyx pasbéma
IHJ0772 Koxyx pasbéma
IHJ0715 KonbLo (15AK/24KD/25AK36KD)
IFT0897 Mpyxu1Ha noaaepxku kabens
IFT0870 MpyxuHa nogaepxkun kabens (401D/501D)
ICV0682 PykosiTka

Gas Control Equipment




KRASS"

CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG/MAG

1HJ0782 CanbHuk (15AK)
IHJO777 CanbHuk (401D/501D)
1HJ0028 CanbHuk kabens (15AK)

ICU0004-78 CBapoyHbIi HakoHeYHWK Cu—Cr—Zr 0.8/M6*28 mm
ICU0004-80 | CeapouHbiii HakoHeuHUK Cu—Cr—Zr 1.0/M6*28 mm
ICU0004-82 CBapoyHbIi HakoHeYHWK Cu—Cr—Zr 1.2/M6*28 mm
ICU0005-82 | CeapouHbiit HakoHeuHnk Cu—Cr—Zr 1.2/M8*30 mm
ICU0005-86 CBapoyHbIi HakoHeYHWK Cu—Cr—Zr 1.6/M8*30 mm
ICU0003-06 | CeapouHbiii HakoHeuHnK E—~Cu 0.6/M6*25 mm
ICU0003-08 CBapouyHbIi HakoHeYHnK E-Cu 0.8/M6*25 mm
ICU0004-08 | CeapouHbiii HakoHeuHnK E—~Cu 0.8/M6*28 mm
ICU0005-08 CBapouyHbIi HakoHeYHnK E-Cu 0.8/M8*30 mm
ICU0003-09 | CeapouHbiii HakoHeuHUK E—~Cu 0.9/M6*25 mm
IR
ApTukyn HaumeHoBsaHue a N & & S 3
o| o 9| o| ¢ ¢
= = = = = =
ICU0003-10 | CeapouHbiii HakoHeuHUK E—Cu 1.0/M6*25 mm
ICU0004-10 CBapouHblit HakoHeYHVK E—Cu 1.0/M6*28 mm
ICU0005-10 | CeapouHbiii HakoHeuHnK E—Cu 1.0/M8*30 mm
ICU0004-12 CBapoyHbIi HakoHeuYHnK E-Cu 1.2/M6*28 mm
ICU0005-12 CBapouyHbIi HakoHeYHnk E-Cu 1.2/M8*30 mm
ICU0004-16 CBapouyHbIi HakoHeYHnK E-Cu 1.6/M6*28 mm
ICU0005-16 CBapouyHbIi HakoHeYHnK E—Cu 1.6/M8*30 mm
ICU0004-58 CBapouyHbIi HakoHeuYHnk E—Cu—Al 0.8/M6*28 mm
ICU0004-60 CBapouyHbIi HakoHeYHnK E—Cu—Al 1.0/M6*28 mm
ICU0004-62 CBapoyHbIi HakoHeYHnK E-Cu—Al 1.2/M6*28 mm
ICU0005-62 CBapoyHbIi HakoHeYHnK E—Cu—Al 1.2/M8*30 mm
ICU0004-66 CBapoyHbIi HakoHeYHnK E-Cu—Al 1.6/M6*28 mm
ICU0005-66 CBapouyHbIi HakoHeYHnK E—Cu—Al 1.6/M8*30 mm
IHJ0306 CoeauHuUTenb KpacHbI
IHJ0308 CoeauHuTenb CUHUI
1ZH0864 CoeaunHenne (24KD/25AK36KD)
1CS0807 Conno @10,0 (24KD/240)
1CS0077 Conno @11,0 (25AK)
1CS0063 Conno @12,0 (15AK)
1CS0071 Conno @12,0 (36KD)
1CS0806 Conno @12,5 (24KD/240)
1CS0740 Conno @14,0 (26KD/401D/501D)
1CS0078 Conno @15,0 (25AK)
1CS0064 Conno @16,0 (15AK)
1CS0713 Conrno @16,0 (26KD/401D/501D)
1CS0072 Conno @16,0 (36KD)
1CS0800 Conno @17,0 (24KD/240)
1CS0079 Conno @18,0 (25AK)

cocl

Gas Control Equipment

CBAPOYHBIE TOPEJIKU

KRASS’

ICS0746 Conno @19,0 (26KD/401D/501D)
1ICS0073 Conno @19,0 (36KD)

1CS0062 Conno @9,5 (15AK)

IFT0808 Cnvpansb k conny (15AK)
IFT0809 Cnmpans k conny (25AK)
IFTO730 dukcaTtop 8 Mm

IFT0722 DdukcaTtop 9 MM

[MpoBOMOYHbLI  anekTpon npeacTaBnsieT coboM  NNaBsLylCs  OOHOPOAHYK  MNn
3aMOSfiHEHHYIO MPOBOSIOKY, MOAABAEMYl0 4Yepe3 KOHTAKTHbI HAKOHEYHMK. KOHTaKTHbIN
HaKOHEYHWK nepegaeT CBapoOYHbIA TOK Ha NPOBOMOYHBIN 3nekTpog. CeapodvHas ayra
obpa3syeTcsi Mexgy MpOBOMOYHLIM 3MEKTPOAOM UM 3aroToBKoW. Bo Bcex ropenkax c
XWAKOCTHBIM OXIaXJEeHNEeM, COOTBETCTBEHHO BbINOMHEH TaKKe LUMAHIoBbIV NakeT.

Gas Control Equipment



